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Zopet en pogreiek 
Tukaftaji laški listi so naznanili te dni, 

da se bo vrSila jutri v Lipi na Krasu ve-
lika. svečanost, kateri bodo prisostvovala 
tudi ofelastva in ki bo nekak patrijotični 
obred za popravo žalitve italijanske za-
stave in ijodobe Nj. V. kralja in kraljice. 
Poleg oblastev in narodne milice bodo 
ir.oraii prisostvovali temu obredu vsi žu-
pani in učitelji neposrednega okrožja in 
prebivalci občine Temnica. Svečanost se 
začne s slovesnim posvečenjem nove za-
stave. 

Dogodek v Lipi, radi katerega se bo 
vršila omenjena zadostiina slavnost, je 
z«an. Neznani zločinci so vdrli pretekli 
teden, in sicer v noči od srede na četrtek j 
v tamkajšnje šolsko poslopje ter sežgali 
v peći italijansko zastavo in sliko italijan-
ske kr. dvojice. Takoj drugi dan je izvršilo 
oblastvo strego preiskavo, pri kateri so 
bile prebrskane vse hiše. Preiskava je 
trajala ves dan in skoraj vso noč — do 
dveh zjutraj. Aretirani so bili trije domači 
mladeniči in prejšnji učitelj na lipenski šoli, 
ker jih je oblaslvo osumilo, da so oni sto-
rilci. 

Takoj ko smo izvedeli za to prestopno ] 
dejanje, smo ga najodločneje obsodili in: 
izrazili svoje obžalovanje. Nočemo danes ; 

ponavljati naših tozadevnih izjav, ker bi 
jim s tem le jemali resnost njihovega po-
mena. Vzrok, da se danes povračanio k 
tej zadevi, tiči drugje. Preden se ga do-
taknemo, moramo še posebna poudariti, 
da je daleč od nas vsak namen, da bi ho-
teli jutrišnjo svečanost na kaierikoli na-
čin kvariti ali napeljavati tamkajšnje ob-
činarje, naj jo bc-jkotirajo ali kaj podob-
nega. Naše besede so namenjene predvsem 
prirediteljem te svečanosti, ki so tudi to 
pot dokazali, kakor tudi sicer povodom 
vseh dosedanjih dogodkov te vrste, da se 
držijo brezobzirno načela: « Namen po-
svečuje sredstva*. 

Prvo, kar se mora zgoditi, pri talcem 
brezobzirnem postopanju, je to ; da se ob-
čutljivost prizadetega ljudstva popolnoma 
prezira. Neizogibna posledica tega je ta, 
da ves blesk svečanosti in visokega pa-
irijotičnega cilja, ki naj se doseže, ne 
more potolažiti čustva ponižanja, ki mora 
obhajati posameznika ali cele skupine, 
ako vidijo, da morajo delati pokoro za 
zločin, ki ga niso storili. Vesti o načinu 
priprav za to svečanost se. žalibog potrju-
jejo. Občinarji so morali delati raboto, 
prispevati za stroške v denarju, beliti hiše, 
popravljati poti — z eno besedo naložile 
so se jim dajatve, ki jih vsak kmet — in 
to velja posebno glede robote, kdor pozna 
naše ljudstvo, nam bo moral takoj pritr-
diti — dajatve torej, ki jih vsak naš kmet 
smatra za najneprijetnejše med vsemi dav-
ki in bremeni. 

Ali ni naravno, da mora tako posto-
panje roditi v vsakem človeku oni grenki 
čut krutega ponižanja, ki srno ga zgoraj 
omenili? Na drugi strani pa živijo glavni 
prireditelji jutrišnje lipenske slavnosii žc 
dlje časa med našim ljudstvom in so imeii 
že dovolj prilike videti, kako visoko je v 

njem razvit pravni čut. Postava ie za to 
naše ljudstvo sveta, kakor za malokaten 
drugi narod v Evropi. Vsled tega je to 
ljudstvo izvrsten element reda, ki se da 
upravljati brez vsake težkoče, kar so pri-
znali že razni italijanski uradniki, ki so 
službovali med njim in mu bili pravični v 
duhu poštenega izvajanja in spoštovanja 
zakonov. Naj se torej nihče ne čudi, ako 
se naši Kraševci vprašujejo sami pri sebi, 
po kakšni postavi, po kakšnih predpisih so 
dolžni delati raboto in prispevati denarne 
zneske ter trpeti razne druge stroške da 
se popravi zločin, ki ga niso zakrivili! Ni 
treba nikake fakultetske izobrazbe da se 
razume, da mora zadeti kazen za kakršen-
koli zločin edino le storilca. Zadostujeta 
Že najprimitivnejši pravni čut in pa vsak-
danja skušnja. In tak čut in tako izkušnjo 
ima naše kmetsko ljudstvo v obilni meri, 
kakor smo ravnokar omenili. 

Prireditelji jutrišnje slavnosti v Lipi 
morajo biti torej pripravljeni, da se bo 
naše ljudstvo zavedalo, da je ta svečanost 
protipostavna. T o pa ne po krivdi kakih 
< jugoslovenskih agitatorjev*, temveč po 
njihovi lastni krivdi, ker so dali svečanosti 
z načinom priprav značaj maščevanja in 
represalije. Represalije pa morajo biti iz-
ključene v ivsaki pravni državi. Sedanja 
sicer ni krvfcva, kakor so bile razne druge 
n. pr. povodom krnskih dogodkov ne-
srečnega spomina, toda ima na sebi vse 
znake moralne in gmotne kontribucije, 
predvsem pa moralne pokore, kateri se 
mora podvreči ena cela občina, en celi 
okraj samo zato, ker se je na ozemlju te 
občine in tega okraja zgodil zločin, o ka-
terem se ne ve, kdo ga je zagrešil in ali 
so storilci sploh domačini omenjenega 
ozemlja. Pa tudi če denemo, da so, je tu 
pravno načelo, da so vedno odgovorni za 
zločin le storilci sami in ne cele občine in 
oeli okraji, ako se jih noče smatrati le za 
nekaka zločinska udruženja in gnezda. 

Takega mnenja prireditelji te svečanosti 
gotovo nimajo o našem ljudstvu niti o 
temniški občini, temveč smo prepričani, 
da so njihovi nameni zgolj patrijotični in 
vzvišeni. Toda po vsem, kar smo rekli, je 
jasno razvidno, da je sploh nemogoče or-
ganizirati take skupne czadostilne sveča-
nostih, ne da bi se čutila prizadeta sku-
pina ponižano in užaljeno, ne da bi jih 
smatrala za nasilja — naj b o tudi samo 
moralnega značaja — in za žalitve last-
nega dostojanstva, ker je pač prisiljena, da 
vsaj na zunaj priznava sokrivdo in potrebo 
skupne pokore za zločin, za katerega 
morejo nositi odgovornost ie posamezniki, 
ki so krivi. 

Ne da se torej preprečiti na noben na-
čin, da bi prizadeti ne smatrali sličnih 
•:'kontribucije za nezasluženo kazen. Vsled 
tega so vse take represalije —• naj že 
bado materijalnega in krvavega ali le rao-

| ral nega in nekrvavega značaja — veliki, 
da usodni pogreški. Jutrišnja svečanost v 
Lipi bo en tak pogrešek več. V interesu 
našega ljudstva in tudi države same upaj-
mo, da bo zadnji! 

S i r a n i s e p r i p r a v l j a j o n a s o l i f o e 
Socijalisti proti nasiljem pri volitvah — 

Grožnje fašistovske stranke 
RIM, 14. Dan za dnem se vršijo se-

stanki parlamentarnih skupin; nenadna 
zaključitev zasedanja zbornice je pač 
ustvarila popolnoma nov položaj in stranke 
se morajo na novo orientirati. Vse stranke 
računajo z gotovostjo, da bo zbornica raz-
puščena in da bodo v kratkem sledile vo -
litve. 

Parlamentarna skupina socijalisiov uni-
tarcev je na svojem sestanku soglasno 
sprejela dnevni red naslednje vsebine: 
Parlamentarna skupina ugotavlja zaklju-
čitev zasedanja zbornice, ker je bila 
radi zunanje sile in radi lastne nemarnosti 
brez vsake moči in koristi; zaključitvi za-
s danja b o sledia razpustitev zbornice. 
Toda spričo dejstva, da hoče razpisati 
vlada volitve, ne da bi pri tem niti zdaleč 
pokazala, da bo preprečila nasilja proti 
ljudem, organizaqijam in proti tisku; spri-
čo dejstva, da se niti zdaleč ne kaže kako 
znamenje, ki bi napovedovalo vzpostavitev 
svobode, ki ni last ene stranke m ene. 
vlade, ampak civilizacije vseh narodov; 
spričo dejstva torej, da ni dana možnost za 
razvoj mirnih in pravičnih volitev, parla-
mentarna skupina pripušča vodstvu stran-
ke sklepanje o zadržanju in o vprašanju 
udeležitve volitev. Parlamentarna skupina 
poživlja italijanske socijaliste, naj ne izgu-
bijo upanja v bodočnost socijalizma; kajti 
socijaKzcm je treba promatrati preko be-
žečega časa in preka mej gorja socijahstov. 
Obenem je treba pozdraviti uspeh delavske 
stranke v svobodni Angliji. 

Nastop parlamentarne skupine je se-
veda vzbudil v fašistovskih vrstah velik 
hrup. Ves fašistovski tisk se bavi z njim. 
Posebno neprijetno je dimilo fašiste ono 
namigavanje socijalistov na uspehe socija-
lizma na Angleškem. Včeraj se je sestal 
direktorij fašistovske stranke; o tem se-
stanku je fašistovski tiskovni urad izdal 
poročilo, v katerem pravi: Direktorij faši-
stovske stranke je ugotovil, da ni čin par-
lamentarne skupine socijalistov-unitarcev 
samo smešen manever, ampak tudi brez-
primerno izzivanje fašizma; direktorij ovaja 
italijanskemu narodu nekoliko prikrit po -
izkus socijalistitne stranke, da bi pospešila 
posredovanje tujcev v notranjih razmerah 

domovine, ter izjavlja, da bo dal potrebne 
ukaze za primerno akcijo. 

Poluradni <Popolo d'Italia» prinaša 
uvodnik pod naslovom ^Izzivanja* glede 
sklepa parlamentarne skupine socijalistov-
unitarcev; proti zaključku piše list: Zver 
se vrača. Sovražnika poznamo. Toda mi 
poznamo tudi svoje sile in silo prostovoljne 
milice, ki ščiti. lašistovsko revolucijo. Opo-
zicijonalni <-Mondo» piše: Poluradni listi 
že kažejo prve znake zadrege. Ti listi 
sicer poudarjajo soglasnost, s katero je bil 
sprejet Mussolinijev korak (zaključitev 
zasedanja), toda obenem izražajo strah, da 
je opozicija odobravala ta Mussolinijev 
korak, ker je upala, da bo pomenila obno-

tvitev zbornice povratek k zakonitosti. AH 
1 mislijo ti poluradni listi s sKčnimi domne-
i vami o zadržanju opozicije giede zaklju-
i čitve parlamentarnega zasedanja še enkrat 
i potrditi neuklonljivo protizakonit duh faši-
stovskega gibanja in fašistovske oblasti?* 

Hov občinski Is pokrajinski zakon 
pred ministrskim svetom 

RIM, 14. Na svoji današnji seji je mini-
. sirski svet odobril nekatere predloge glede 
j navadne uprave, nakar se je začelo raz-
; pravljati o načrtu za odlok za preuredbo 
; občinskega in pokrajinskega zakona. Pod-
tajnik na ministrskem prdesedništvu on. 

i Acerbo je pojasnil glavne smernice, na ka-
terih sloni ta preuredba. Po triurnem eks-
pozeju je bila seja zaključena ob 13.15. 

Jutri ob 10. se bo ta razprava nadalje-
vala. 

Odgovor vojvodinje Aoetske na Mussoli-
jevo brzojavko 

B o l n i k o v o stanje s e boljša, 

u RIM, 14. Na brzojavko, s katero je ministr-
ski predsednik izrazil željo in zaupanje v sko-
rajšnje okrevanje vojvode Aostskega, jc voj-
vodin ja odgovorila na sledeči način: « Medtem 
lco sc mi vrača v dušo nada, mi je v veliko ve-
selje zanimanje, ki mi ga posveča V. E. in 
vlada. Akoravno se še ne upam vdajati pre-
velikemu optimizmu, dokler Še traja bolezen, 
bom morda vendar v kratkem lahko spo-
ročila mojemu dragemu bolniku to pozorno 
zanimanje vlade ter vam že sedaj izražam 
čustva moje in njegove hvaležnosti. 

TURIN, 14. Davi ob 8. je bilo objavljeno sle-
deče poročilo o zdravstvenem stanju vojvode 
Aostskega: Temperatura 37'6, utrip žile 94, di-
hanje 28* 

Vesti o zUfijaaisko-boltiarslri zvezi ne-
resnične , 

RIM, 14. «Trgo vinski Glasnik* je ob-j 
javil vest o italijansko-bolgarski^ tajni i 
zvezi naperjeni proti Jugoslaviji. Vest je 
popolnoma neresnična. (Štefani). 

Bsmislja ministra Jrak&tita — nezaupnici 
nti ltt lstesf l M m 

BEOGRAD, 14. Radikalski klub je imel 
včeraj sejo, ki je bila zelo burna. Vsi go-
vorniki so izrazili nezaupnico ministru 
Velizarju Jankoviću. Radi tega je minister 
Velizar Janković izjavil, da vztraja na 
svoji ostavki. * 

Snoči se je vršila seja ministrskega 
sveta, ki je trajala o d 16. do 20. Sej*e se 
nista udeležila ministra Janković in Uzu-
novič, ki se nahajata v ostavki. Predsed-
nik Nikola Pašić je obvestil prisotne mi-
nistre, da je dr. Velizar Janković podal 
ostavko. Ministri so uasvetovali Pašiču, 
naj ne uvažuje ostavke 6xr Jankovića. 
Tudi Pašić sam je bil mnenja, da je dr. 
Janković napravil pogreško, ko je podal 
ostavko. Po. njegovem mišljenju radikalni 
klub še ni izgovoril končne besede v vpra-
šanju brodarskega druitva. # # 

Izvoljen je bil odbor četvorice, ki bo 
zbral vse podatke o brodarskem društvu. 
Šele ko ta odbor poda svoje poročilo, bo 
klub končno sklepal. 

Novi ljubljanski Militi župan 
BEOGRAD, 14. Na predlog notranjega 

ministra je ministrski svet na snočnji seji 
pritrdil, da se za velikega župana v Ljub-
ljani imenuje vladni svetnik Teodor Sporn. 
Ukaz o imenovanju izide v nekaj dneh. 

Znižanje davkov na Cehosiovaikem 
P R A G A , 14. Poslanska zbornica je odo-

brila vladni načrt za popravo zakona o 
davku na imetje. Novi zakon zmanjšuje 
davek na imetje in tudi davek na prirastek 
imetja za 5b%, ako imetje ni 1. marca 
1919. presegalo svote 50.000 čsl. kron.. V 
slučaju, da premoženje presega omenjeno 
svoto, pojema davek potoma tako-le: ako 
gre za začetno premoženje do 50.000 kron, 
se zmanjša za 50%, ako gre za začetno 
premoženje do 1 milijona, se zmanjša da-
vek za 55S- T o znižanje davka je v zvezi 
z naraščanjem vrednosti češke krone. 
Skupno se bo davek zmanjšat za eno mili-
jardo in pol kron. 
Francoska nezaupljivost za neposredna 
pogajanja z Nemčijo — Vsekakor pa želi 

Franci)« razjasnitev perečih vprašanj 
PARIZ, 14. Listi naglašajo pomen odlo-

čitve nemške vlade za neposredna poga-
janja s Francijo. Vendar pa se izražajo s 
resničnih namenih Nemčije zelo rezervi-
rano. «Petit Parisien* pravi, da bo Fran-
cija, če gre za kako igro, znala kmalu 
razbliniti vse nemške tajne upe. Če pa gre 
za res dobro voljo, bodo vprašanje v r a -
rizu dobro proučili, kajti Francija že dolgo 
žeK, da bi prišlo v odškodninskem vpra-
šanju do končnoveljavne rešitve. Po infor-
macijah «Matina» je zaprosil nemški od-
pravnik poslov za avdijenco pri Poinca-
reju. Če bo nemški odpravnik izrazil 
splošno željo za vzpostavitev dogovorov, 
nima Francija razloga, da" bi to odbila. T o 
je primerna prilika za razgovor ne samo 
o zasedenih krajih, marveč tudi o vojaški 
kontroli. Vendar pa se je treba vprašati, 
da-li govori Marx v imeau cele države. 

Poincarć b o sprejel nemškega odprav-
nika poslov Hoeacha jutri. 

PARIZ, 14. Diplomatični urednik agen-
cije Havas pravi, da ne vidi Francija no-
bene ovire za obnovo pogajanj z Nemčijo, 
ker je pasivni odpor končan. Razgovore o 
vojni odškodnini b o vzela Francija z za-
dovoljstvom na znanje, vendar pa ne bo 
Šla pri tem preko pooblastil, ki jih je do-
bila odškodninska komisija po versailleski 
mirovni pogodbi. Tudi o zasedenem ozem-
lju ne bo možno razpravljati mnogo, ker 
Francija in Belgija ne zapustita zasedenih 
krajev, predno ne bosta izplačani, ali ne 
dobita' vsaj zadostnega jamstva za svoj 
dolg. Pogodbe z - «Micum» , ki prenehajo 
veljati v aprilu, bodo lahko tvorile predmet 
razgovorov med Parizom in Berlinom. Kar 
se tiče notranjih razmer v Nemčiji, je 
Francija strogo nevtralna. V teh vprašanjih 
je že bilo izmenjanih nekaj misli. 
Francija m itaUjansko-španska zveza — 

Skrb za prevoz kolonijalnih čet 
PARIZ, 14. «Temps> se peča s sredo-

zemskim problemom s sta4išča življenjskih 
interesov francoske armade. List pravi, da 
je treba skrbeti za prevoz kolonijalnih čet 
z afriške obali in pospešiti pomorsko obo-
roževanje. Nato prehaja list na italijansko-
špansko zvezo in omenja nevarnost, ki jo 
pomenja zveza, vendar pa se tolaži z miro-
ljubnimi izjavami španskega direktorija m 
finančnimi težkočami italijanskega admi-
rala V nadaljnem primerja številčno moč 
francoske na eni in italijansko-španske 
mornarice na drugi strani in naglašj^da se 
bo francoska stran zboljšala I. 192>, ko 
bo izveden prvi del pomorskega načrta. 
Končno pa pravi, da ni mogoče vedeti v 
kakem sorazmerju bo naraščala moč zve-
ze predvsem pa morska »ila Italije, ki 
je ' že dosedaj znatno zboljfala svoje bro-
dovje. _ _ _ _ _ _ _ 
Revizij« konvencij za izmenjavo publikacij. 

PARIZ, 14. Svet društva narodov je dal ko-
misiji za sodelovanje intelektualcev nalog, da 
prouči vprašanje sklicanja izvedeniške kon-
ference za morebitno revizijo mednarodnih 
konvcncij za izmenjavo publikacij. Na drugi 
^iH^t je svet sklenil pozvati Zedinjene države 
k pristopitvi k mednarodni konvenciji iz leta 
1921 tflc^e irtfovine z ženskami i« otrori. 

se zanika vest, da se je vstaja razširila tudi 
v deželi Tampico. 

Predsednik Jaikc Mode podni ostavko 
DRE5DEN, 14. Radi nezaupnice, ki jo je 

predlagala demokratska skupina in ki jo 
je tudi sprejel deželni zbor, je ministrski 
predsednik Fellisch podal ostavko. 

Marxorva zahvala Vatikanu 
BERLIN, 14. Kancelar Marx je poslal 

sporočil 11-1115*1 viaui, u« w v Vatikanu brzojavko, kjer izraža svojo hva-
zapustila Ameriko konlisija, ki bo prouče- ležnost napram, mons. Testa ki je s sva 

t i. » ^ — 1 iim nn^r^Hnvaniom nri 7asenhenin oblast 

Retsracijsfeff komisiju proučuje posole 
zn o o e & f e o sodelovanje 
Ameriška pomoč Nemčiji 

PARIZ, 14. Reparacijska komisija je 
danes razpravljala o pogojih, ki jih je A -
merika stavila za svoje sodelovanje v od-
boru izvedencev za ugotovitev plačilne 
možnosti Nemčije. 

General Hallen, načelnik ameriškega 
odbora za pomoč nemškim otrokom, je 
sporočil nemški vladi, da bo v kratkem 

vala na licu meata resnični gospodarski 
položaj Nemčije. Med člani te komisije je 
profesor za higijeno na univerzi v Kolum-
biji Ebert se je odboru v dolgi brzojavki 
zahvalil 

jim posredovanjem pri zasedbeniii oblast-
vih dosegel, da je bilo 300 političnih jet-
nikov puščenih na svobodo. 

Izgredi brezposelnih proti separatistom. 
RUDERSHEIM. 14. Brezposelni so naskočili 

Imenovanje čhmov V zdravstveni ^ o r | poslopja J n sneU^eparaHsti^o ^stavo. 
sveta Društva narodov . bilo aretiranih. _ _ _ _ _ 

PARIZ, 14. Svet Društva narodov je} 
imenoval na svoji včerajšnji seji nekaj i Nemčija ne bo apelirala na Društvo nnrodov. 
članov v zdravstveni odbor. Velesile, so v ] BERLIN, 14. Iz poučenih virov sc doznava, da ni Marx izjavil novinarjem, da bo apeliral 

na Društvo narodov, ko je govoril o vzvišenih 
ciljih resnične združitve narodov. 

Poštna stavka v Avstriji končana 
GRADEC, 14. Ker je vlada odklonila 

pogajanja s stavkujočimi poštnimi, brzojav-
nimi in telefonskimi nameščenci, je pre-
vzel posredovanje parlament, ki jc izvolil 
iz srede finančnega in proračunskega od-
bora posebno osemčlansko komisijo za 
pogajanja s stavkujočimi. Pogajanja so se 
začela predsinočnjim in se nadaljevala vče-
raj ves dan. 

Ob 6. uri zvečer je prišlo z Dunaj? 
kratko poročilo, da je v vseh važnejšil 
vprašanjih že dosežen sporazum in da je 

odboru zastopane z dvema članoma. 
Koniereaca za pobijaaje trgovine z opijem. 

Razmejižev v okolici Javori ne. 
PARIZ, 14. Svet društva narodov se jc na 

včerajšnji seji pečal z vprašanjem razmejitve 
med Poljsko in Cehosiovaško v okolici Javo-
rine. Nadalje je svet sklenil sklicati dve med-
narodni konferenci, ki bi se pečale izključno 
s trgovino z opijem. 

Položaj v Mohlki se poslabšal 
Novi porazi zveznih Čel 

PARIZ, 14. Predsednik revolucijooarne 
vlade v Vera Cruzu De La Huerta se po-
gaja za posojilo v znesku 500 tisoč pezet, 
ki bi bilo garantirauo po carinskih priatoj- V p r a s a n j i n z e u^c^eu »jjut^un* m j-
binah na blagu, ki leži v tej luki, De? La j z a l Q s t a v k O V n o vodstvo sklenilo proglasiti 
Huerta je tudi naročil vsem mehikanskim ( ^ o n c c stavke in začeti danes zjutraj zo-
diplomatskim in konzularnim agentom v; t z d e i o m < 
Ameriki, da se morajo pokoriti navo-
dilom, ki jih bodo morebiti prejeli iz Vera 
Cruza. - , , 

Zvezne čete so b?!e ponovno poražene in 
položaj je postal za ustavno vlado zelo te-
žaven. 

Imm zveznih žet rA revolnciionnrji 
PARIZ, 14. «Matinu» brzojavljajo iz 

New Yorka, da so zvezne čete premagale 
vstaše pri Esperanzi. Dvatisoč revoluc io -
narjev je pod poveijništvom generala San-
cheza napadlo 2500 mož redni čet. Po 
5-umem boju so se morali revolucionarji 
umakniti. 

V pokrajini Izpuato je p r e d s e d n i k Ubre-
gon osebno vodil operacije v največji bli-
žini Juareza. Kmetje vse doline so prosto-

Skupno je stavkalo 28.519 oseb. Mate-
rijalna škoda je ogromna. Na carinarnicah 
so ogromne količine blaga, ki so se v ve-
liki meri pokvarile. 

Danes zjutraj ob 9. uri so se povrnili na 
delo tudi brzojavni in telefonski uslužben-
ci, ki so kljub sporazumu še vztrajali v 
stavki. 

Dunajski pangermanisii proti podpori 
Nemcem 

DUNAJ, 14. Socialistični poslanci v 
dunajskem parlamentu so stavili predlog, 
da se nakaže potrebnim Nemcem 10 mili-
jard kron, da se nekoliko ublažijo ne-
znosne življenske razmere. Proti temu so 
bili krščansko-socijalci in pangermanisti, 
ki so povdarili, da mora pomoč izhajati Zim JUtUCia. iviiivijc; t — * , . " , i , 

voljno vstopili v vrste zveznih čet. Uradno i naravnost od ljudstva in ne od vlade. 

D N E V N E VESTI 
„Mali list" 

glasilo poslanca in duhovnika ŠČeka bruha 
svoje strankarsko in razkolniško sovra-
štvo proti «Edinosii> in tržaškemu poli-
tičnemu vodstvu kar na sedmih mestih 
svoje zadnje številke. Nad eno četrtino 
celega lista zavzemajo napadi, žalitve in 
obrekovanja najnesramnejše vrste na na-
slov tržaškega vodstva in nekaterih nje-
govih vplivnejših odbornikov. G. poslanec 
Sček se izpozablja v tej številki tako daleč, 
da namenoma napačno, nepopolno in po-
tvorjeno citira odstavke iz našega lista in 
jih predstavlja svojim čitateljem kot naše 
lastne besede. Tako početje je naravnost 
nepošteno, brezvestno in nedostojno vsa-
kega človeka, tem bolj pa še duhovnika! 
Vsa brezvestuost pisanja Sčekovcga raz-
kolniškega glasila se kaže tudi v tem, da 
nadaljuje svojo razkolniško gonjo na na-
čin, ki more skrajno kvarno prejudicirati 
pogajanja za združitev vseh naših narodnih 
sil, ki so sedaj še v teku, kakor smo ome-
nili že preteklo nedeljo in kakor dobro 
ve tudi sam g. poslanec Sček. T o divjanje 
Ščekovega glasila, njegovi ponovni ne-
sramni in obrekovalni napadi na naše vod-
stvo in na nas list nam ne dopuščajo, da 
bi molčali, kakor smo se bili namenili z 
ozirom na omenjena pogajanja, in zato 
bomo na vse te nesramnosti primerno od-
govorili v jutrišnji številki našega lista. 

Vprašanje vlog uri danolskl poštni 
hranilnici urejeno 

Italija bo dvignila vloge svojih državljanov 
po 60%. 

Z odlokom finančnega ministrstva od 2S. 
novembra 1923, ki je bil objavljen v uradnem 
listu cGazzetta ufficia!e» štev. 289, je bila 
italijanska poštna uprava pooblaščena za zbi-
ranje naznanit terjatev napram poštni hranil-
nici na Dunaju in njenih hranilnih knjižic. Pred-
ložijo sc lahko hranilne knjižice in naznanila 
upnikov po sledečih skupinah: 1) Italijanski 
državljani starih pokrajin, ki bivajo v kralje-
vini; 2) italijanski državljani novih pokra-
jin, ki bivajo v kraljevini in ki so 
zadobili italijansko državljanstvo po pol-
nem pravu ali potom opcije; 3) italijan-
ski državljani starih in novih pokrajin, bivajoči 
v inozemstvu; tu-sem pa ne spadajo tisti, ki 
bivajo v državah, katerim je bil odstopljen kak 
del stare Avstrije; 4) Državljani tujih držav, 
kateri bivajo v kraljevini. Za prve tri skupine 
upnikov in za vse operacije, ki so bile izvršene 
do 26. marca 1919 in ki so še veljavne, bo ita-
lijanska poštna uprava po izvršitvi operacij za 
kontrolo in po priznanju terjatev stopila na 
mesto upnika ter prepisala njegovo imetje v 
hranilnici, glaseče se na krone, ali na Čekov-
nem računu kot vlogo na knjižice italijanske 
poštne hranilnice za znesek, ki odgovarja 60 
stotlnkam lire za vsako krono. Te vloge na 
knjižice italijanske poštne hranilnice bodo 
vinkedirane za dobo šestih mesecev po dnevu 
njihovega vpisa. Za državljane tujih držav, ki 
hixaio v kraljevin1 -truma*!, u določba «e 

j ve'ja. Ti bodo pa lahko naznanili svoje lerjatve 
\ napram dunajski postni hranilnici, katere se 
I jim bodo potem svoječasno izplačale na podla-
J gi razmerja, ki je veljalo za izmenjavo avstro-
j ogrske valute. Upniki prvih treh skupin bodo 
! morali položiti — proti potrdilu — pri kakem 
posinem uradu v kraljevini svoje knjižice in 
tozadevne vrednostne papirje ali naznanila o 
terjatvah ter priložiti še sledeče listine: Spri-
čevalo o italijanskem državljanstvi!, spričevalo 
o pristojnosti (di residenza), potrdilo o odsto-

I pitvi, s katerim izjavlja upnik, da odstopa ita-
i lijanski postni upravi svoje tozadevne terjatve 
j z zapadlimi obrestmi vred proti svoječasnemu 
vpisu te terjatve na njegov račun pri italijan-
ski pošini upravi v razmerju 60%. 

Italijanski državljani, ki bivajo v inozemstvu 
in ki so upniki poštne hranilnice na Dunaju, 
bodo lahko poslali svoje knjižice, vrednostne 
papirje in drv:ga naznanila o terjatvah napram 
hranilnici po pošti kot priporočeno ali zava-
rovano pi33?D naravnost komisarijalu za po-
što in brzojav v Trst, ki jc poverjen s splosnim 
zbiranjem teh listin. Rok za predložitev knji-
žic in naznanil je določen na dobo od 1. janu-
arja 1924 do 15. februarja 1924. Za imejitelje 
knjižic, kateri bivajo v inozemstvu, bo potekel 
ta rok 30. marca 1924. 

Od Zadružne zveze v Gorki 
smo prejeli sledeči dopis: 

| Prosimo Vas, da objavite v Vašem cenjenem 
j listu sledečo ugotovitev; 

O priliki ustanovitve «Gospodarskcga vesl-
' nika» sc jc v slovenskih časnikih razvila po-
| lemika, v katero se jc zaneslo ime ' Zadružne 
izvezen v Gorici kot izdajateljice <Gospodar-
• skega lista». Podpisana Zadružna zveza v Go-
rici odklanja vsako vmešavnje v to polemiko, 
mora pa v svojo obrambo ugotoviti netočnost 
raznih objavljenih člankov in izjav. 

Gospodarski list •> se jc ustanovil vsled skle-
pa zvezinega občnega zbora, ki sc je vršil 13-
septembra 1921. Pri tem občnem zboru je za-

| stopal Slovensko kmetijsko društvo v Gorici 
{{takrat še včlanjeno pri podpisani Zvezi!) njc-
| gov predsednik g. Ignacij Križman, ki je bil 
i tudi podpredsednik zvezinega nadzorstva. 
* Predlog jc bil sprejet brez vsakega ugovora. 
J Slovenskemu kmetijskemu društvu jc bilo to-
1 rej znano, da Zveza namerava ustanoviti lisL 
] Kakor izvemo iz * 3. štev. ^Gospodarskega 
vestnika*, sta se pa istočasno Slovensko kme-
tijsko društvo v Gorici in Kmetijska zadruga 
v Trstu pogajali, da bi ustanovili skupno gla* 
silo. Ugotavljamo, da sc teh pogajanj ni udelt-, 
žila nobena izmed drugih organizacij, ki se se-

'.daj potegujejo za ^Gospodarski vcstnik»! N 
.tem razgovorom ni bila nikdar vabljena podpi-
pisana Goriška zadružna zveza. Ko je naš Go-i 
spodarski list» izJcl, so ga kot svoje glasilo 
sprejele »Slovenska čebelarska zadruga v Gos 
rici*, «2upanska zveza v Gorici,» in <Kme* 
tijska zadruga v Trstu.* To dokazuje I. letnik 
našega lista. Zađjrulna zveza v Trstu se je ds 
nas obrnila z željo, da bi bila soudeležena, 
le 27. februarja 1922, ko jc izšla že 3. ^tev# 
Gospodarskega lista, in odgovorili smo ji« d* 
ji je ^Gospodarski l « t» na razpolago. S Trža<< 
ško kmetijsko družbo v Trstu nismo bili to* 
zadevno nikdar v stiku. 

Zadružna zvaza v Gorici, 
NaćelniSUo, 



Osebna vest- Pred komisijo tržaškega pri-
tivnega dvora sta napravila odvetniški izpit 
Jg. dr. Fortunat Alikuletić in dr. Ljudevit Vad-
*aL Čestitamo! 

Osebna vest. V Vipavi se je naselil naš ro-
zdravnik g. dr, Stanko Pavlica, doma iz 

icmberka. 
V znamenja svobode tiska. Milanska kve-

rtura, odnosno varnostno oblastvo v spora-
eam c tamkajšnjo prefekturo je prepovedalo 

do nove naredbe — izhajanje sledečih so-
cialističnih in komunističnih listov: «L'Asino», 
tnani in zelo razširjeni satirični list «L'Asino>, 
dalje <'11 Sindacato Rosso», «Pagine Rosse«, 
«Lo Stato operaio*, «Avanguardia», «Compa-
gna?», ^Sport e proletariato«, < Guerra di 
plasse in * Scintilla*. 

Opozarjamo invalide, vdove in sirote padlih 
• vojni, ki še ne dobivajo pokojnine, da ne za-
mude roka za vlaganje prošenj, ki poteče 31. 
,"t. m. Vse informacije daje tajništvo Političnega 
društva «Edinost», v Trstu: ul. S. Francesco 
<i'Assisi, 20.'L 

D r u š t v e n e v e s t i 
»Šentjakobska čitalnici* v Trstu vabi vse 

člane in prijatelje društva na svoj XX. redni 
občni zbor, ki se bo vršil jutri, dne 16. t. m. ob 
10. uri predpoldne v dvorani DKD, Campo S. 
Giacomo ši. 5. Dnevni red je sledeči: 11 Govor 
predsednika; 2) Poročilo tajnika; 3J Poročilo 
blagajnika; 4) Poročilo knjižničarja; 5) Poro-
čilo gospodarja; 6) Volitev novega odbora; 
7) Slučajnosti. 

Pozivajo se vsi člani, da do občnega zbora 
poravnajo zaostalo članarino. 

M, D. P. - Sv. Jskcb. Danes odborova seja v 
navadnih prostorih. Točnost in polnoštevil-
nost. — Predsednik. 

«Šenijakobska čitalnica* priredi jutri, dne 
16. t. m. v dvorani DKD pri Sv. Jakcbu veli-
ko mladinsko zabavo. D\'orana bo lepo raz-
svetljena, tla namazana in tudi za g^dbo bo 
preskrbljeno. Vesele zabave željna mladina 
naj ne zamudi te prilike. 

Kmalu po operaciji se je Pertotova pričela 
boriti s smrtjo in okoli 21. ure je izdahnila, ne 
da bi prišla k zavesti. 

V cerkvi se je zastrupila. Včeraj okoli 11. 
ure predpoldne si je v cerkvi v ulici del Ronco 
hotela vzeti življenje 21-letna uradnica Lidija 
Depomo, stanujoča v ulici Ginnastica' št. 25. 
V hipu, ko je bila cerkev skoro prazna, je mla-
denka izpila precejšnjo količino jodove tink-
ture. Njenemu obupnemu činu so prišle na 
sled nekatere ženske, ki so se v tistem času 
mudile v cerkvi. Obvestile so o dogodku cer-
kovnika, ki je poklical na pomoč zdravnika 
rešilne postaje. Prišedši na lice mesta, je ta 
mladenki izpral želodec ter jo dal nato prepe-
ljati v mestno bolnišnico. 

Stanje Deponove je precej nevarno. Nesreč-
na mladenka je izjavila, da si je hotela vzeti 
Življenje radi neozdravljive bolezni, ki jo muči 
že del j časa. 

Dva padca. Premogar Ivan Sklemba, star 
60 let, stanujoč v ulici Molin grandc št. 20, 
je včeraj popoldne v pijanosti padel v ome-
njeni uliei na tla ter se pobil na različnih me-
stih po glavi. Prepeljali so ga v mestno bolniš-
nico. — Tudi težak Ferdinand Feressin, star 
60 let, stanujoč v ulici Carpisson št. 5, se je 
včeraj popoldne čez mero nasrkal sladke vin-
ske kapljice. Ko je kolovratil pijan po trgu 
Garibafdi, je na vogalu ulice Foscolo izgubil 
zadnjo trohico ravnotežja ter telebnil na tla. 
Pri padcu se je pobil po glavi in po levi roki. 
Z avtomobilom rešilne postaje so moža pre-
peljali v mestno bolnišnico. 

Prst si je pohabil. Pekovski vajenec Ivan 
Granduč, star 14 let, stanujoč pri Sv. Mariji 
iMagdaleni št. 33, je včeraj predpoldne mlcl 
suh kruh v pekarni v ulici Istria št. 77, pri 
tem pa je po nesreči prišel z levim kazalccm 
v mlin, ki mu je zdrobil prvi in drugi člen. Po-
nesrečenec je bil spremljen v mestno bolniš-
nico, kjer jc dobil potrebno pomoč, nato je bil 
sprejet v kirurgični oddelek. 

PLAŠČI -A5U in obleke se prodajo. Cene zmerne | g| 
Prodaja tudi na obroke, brez poviška ceiT t S 
Via Ghega 7/II, srednja vrata. 1736 £f 

KRONE, srebro, zlato in platin kupujem. 
Plačam več kot drugi. Zlatarna Povh Al-
bert, Trst, via Mazzini 46. 58 

PRODAM hišo v najlepši legi v Matuljah. «2 
M» poštno ležeče, Matulje, 1703 

BABICA, avtorrefraila, sprejema noseče. Nizke 
cene. Govori slovensko. Tajnost zajamčena. 
Slavec, via Giulia 29. 1677 

PRODA SE MOTOR N.. K. S. in kolo. Izvršu-
jejo se popravila z jamstvom. Lado Petrič, 
mehanik, Trnovo, ' 1731 

V IDRIJI št. 473 se oddajo prostori kjer je bil 
do sedaj Meroskusni urad z novim letom v 
najem. Pojasnila daje lastnik France Kos 
v Idriji. 1735 

POSEBEN PETROLEJ 
za ognii£?3y paG in sv t tdke . 

Zaiti J I M " Int. ftšstrisa 2 - TsfefM 24-03. 

MED. Iffllfl. 683 

l i t r i e š & e g a ž i v l l e s i i a 
D & R O V i 

Strašna nesreča na železniški progt 
Barko vi jami. — Vlak odtrgal ženski obe nogi. 
Sinoči okoli 19. ure jc železniški čuvaj, name-
ščen v čuvajnici št. 887 ob železniški progi 
nad Barkovljami. idoč ob tiru. nenadoma za-
čul bolestno stokanje. Mož jc pospešil korake 
ter hilel proti mestu, odkoder jc bilo čuti sto-
kanje, ki jc postajalo vedno razločnejže. K o 
se jc oddaljil kakih sto korakov od čuvajnicc 
v smeri proti Trstu, se jc Čuvaju nudil stra-
šen prizor; ob medii svetlobi ročne svetilke 
jc opazil na tleh poleg levega tira ležečo žen-
sko, ki je pretresljivo ječala; ncsrečnica je le- j fejj 
žala " 1 — : *- : — f - 1 ' ' 1 * ! 

Kume daruje Lit 10.— za božićnico (denar 
nad hrani *Š. D.»). Srčna hvala! 

Gospod Drago Starec iz Barkovelj daruje 
Lit 20.— za božičnico. Srčna hvala! 

B o r s n ? p o r o č i l a . 
Trst, dne 14. decembra 1923. 

Valuta na tržaštr® irtfou 
ogrske krone • • i 
avstrijske krone . 
češkoslovaške krone 
dinarji « « • • « < 

Oll 
0.0322 

67.25 
'26.— 
11.50 

ia v luži krvi in jc imela o b e nogi odrezani marke —'*— 
stegnu; razmesarjena uda sta ležala na drugi dolarji 22.9a 
rani tračnicc. Ko se je mož zavedel prvega francoski franki 122.10 

švicarski franki 
angleški funti papirnsti 

400.— 
ioo. t; i) 

0*12 
0.0327 

67.65 
26 20 
12— 
23!O5 

122 60 
4i »3.— 
100.SU 

ordinira v Vipavi 
v prostorih dr. Kanca 

od 8 do 12 

Valerija Gombač 
Robert Schorn 

poročena 

Trst, 15. decembra 1923. 
6«4 

strani tračnicc. iVo se je raoz zavedet prvega I 
presenečenja in groze, jc takoj hitel iskat po-
moči v Barkovlje. Mcdpotoma jc srečal dva 
orožnika, ju obvestil o dogodku. Orožnika sta 
se nemudoma podala v Barkovlje ter od tam 
poklicala telefonično na pomoč zdravnika re-
šilne postaje, ki je po preteku par minut do-
spel _ na lice mesta. Ta je takoj uvidel, da je 
stanje nesrečne ženske, radi velike izgube kr-
vi, sk rajno opasno. Obvezal je ranjenki za silo 
strašni rani ter tako ustavil krvotok; nato sta 
jo postrežnika z nosilnico prenesla v avtomo-
bil, ki je z veliko naglico odrvel proti mestni 
bolnišnici. Tam so ranjenko prenesli v opera-
cijsko dvorano, k;cr so jo nemudoma operirali. 
Nieno stanje jc obupno. 

Nesrečna ženska je bila spoznana za 30-Ict-
no branjevko Josinino Perlot, stanujočo v 
Barkovliah št. 669. Orožniki so dognali, da gre 
najbrž za nesrečo, vendar pa ni nič znano, ka-
ko se je to pripetilo. Domneva se, da je Per-
totova, boleč izstopiti v Barkovljab, skočila 
z vlaka v teku in pri tem prišla pod kolesa. 
Mogoče je tudi in je skoro bolj verjetno, da je 
nesrečna ženska hotela iti preko tira ter padla 
ravno v hipu, ko je pridrvel vlak. Navsezadnje 
tudi ni mogoče izključiti domneve, da je Per- PREDNO PRODATE zlato in srebro, vprašaf-
iotova skočila pod vlak s samomorilnim na-
nenoin. čudna pa je oko&čina, da ni nikdo 
tnjsd železniškega osobja v vlaku zapazil ne-

•reče. ' 

Mali oglasi 
NA OBROKE, 5 lir na teden. Cebri, cinkani 

škafi, štedilne peči. Izključena konkurenca. 
Prvovrstna kleparska delavnica, D. Barca-
ricchio, Via Luciani 24, vogal Settefontane. 
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te cene veliko zlatarno — urarno via Gia-
cinto Gallina 2 (nasproti hotela Moneeni-
sio). Velika izbera predmetov za darove. 
Popravila. Cene nizke. 25/2 

Hočete prihraniti? 
Patetots (Raoglan) od L 99.— naprej 
HgjKs obieke. , „ „ 99.— 
OfileRe zd mladeniče „ „ 65 — 
Hlače iz debelega Blaga „ 3Z.— 

l - I H i 
40 - Via Card&cci -
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ISARN 
P I S M E MIZE, KHlZlHCE, VALJASTE 

KNJIŽNICE* PAPIRNICE, MIZE,GA8Hi-

TtJEE U KLUBE, PiffiiSTBO ZA ORAHE 
PO IZREDNO NIZKIH CENAH 

A l c s u h b m Levi-Hiiizi 
Via Rettori 1 V ^ Makaolon 7-13 

Tvrdks obstoječa od 1. 18/4 
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ADRIATICA 
Ustanovljena leta 1905. 

C e l n i S k a g l a v n i c a Lit . 1 5 . 0 9 0 . 0 0 9 - — p o p o l n o m a v p l a č a n a . 
G ž a v R f s e d e ž ; T r s t , V i a N k o b 9 ( L a s t n a p a l a č a ) . P o d r u ž n i c i : A B B J U f t A , ZASUL 
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ko trgovsko operacijo 
Jugoslavijo 

potom saveznoga zavoda 

Banka v Beogradu 
Ljubljani in Zagrebu 

I n n j e n i h p o d r u ž n i c v s l a v n i h m e s t i h J u g o s l a v i j e . 
Daj z k redi te xa nakup blaga« subvencije na blago. Bakasl « f « k t e v In računov. Informaci j « . Kupuje In p r o d a j a 

dinarce in d r u g e valute. Jamstvena pisma In d r u g e operaci je p o najugodnejš ih p o g o j i h . 
Sprejema vloge v Dinarjih ter Jih obrestuje najbolje po dogovoru. 
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P O D L I S T E K 

Faul Bourgel: 

JECA 
(La Ge6leJ 

Poslovenil F. P. 

(2; 

AJi pa je treba mofda smatrali za žalosten 
dogodek, da je kot šestleten deček nepriča-
kovano in slučajno izvedel od dveh služkinj, 
da se je njegov stric, ki ga je imel tako rad, 
ustrelil s pištolo? Tisti dve deklini sta često 
piavili; «G. Andre Vialis jc izvršil samomor.s 
Samomor — ti trije zlogi &o začudili tega že 
ita.c preveč čustvenega otroka. Ponavljal si 
j h je neprenehoma, groza ga je izprele tavala 
v n egcvi domišljiji in nekega dne je povedal 
s oji materi. Ni vedel, da je sklenil njegov 
o le ravno vslcd te nedolžne izpovedi, da ga 
da a licej kot internista. «Treba mu je dati 
moški značaj, njemu.» In Ivan ni razumel 
niti teh besed samemorilčevega brata, kakor 
tudi ni razumel, da se bo obrnila ta družinska 

nesreča v največje dobro za njegovo bodoč-
nost. S tem mu je bila zagotovljena bolj 
moška vzgoja, katera mu je bila potrebna 
radi njegovega temperamenta, ki je bil po 
svoji čustvenosti preveč podoben tempera-
mentu njegovega strica. Licej se jc na njem 
nrav dobro obnesei in ko je doživel še srečo, 
.a jc dobil sina že v prvem letu svojega za-

[ kona, je povedal, da ga misli vzgojiti na isti 
način, «Internat je šola odločnosti^, je pravil 

, svoji ženi, katero je žc mučila bodoča lo-
čitev od Ivana-Marije, To ime sta dala otroku, 
da bo združeval imeni njiju obeb kot simbol 
medsebojne ljubezni, ki je bila v letu 1877. in 

i še po pelili letih ravno tako goreča kakor 
v prvih dnevih. Kadar sla se vračala zvečer 
domov s kake prireditve. — stisnjena drug 
k drugemu v svojem tesnem kupeju, on, ki 
je bil tako ponosen na svojo lepo in dra-
žestno ženo, katera je bila tudi tisti dan — 
kakor sicer vedno — prava senzacija, ona, 
ki je bila kar ginjena, ker je bila sama ž njim 

k si 
ipal 

da bosta imela sedaj hčerko, ki se bo 

ker je bil on tako nežen, — sta si vedno 
{pravila, kako mislita oba, kako upata oba, 
A i kn>< imeno-

vla Ivana-Marija in se bo igrala z Ivanoic-
Marijo.. 

— Bila bi preveč srečna,« — je rekla ona 
tedaj in njene globoke plave oči so sc zmra-
čile. «Bi!o bi me strah>, je dodala. K priča-
kovanju tc intimne domače sreče so se pri-
družili še uspehi v službi. Ivan Vialis jc bil 
sam in tudi po svoji ženi v sorodstvu s kon-
servativnimi krogi. Vslcd tega je pripadal žc 
vnaprej k oni skupini mladih talentov, ki so 
sc zbirali po odstopu g. Thicrsa okoli pogla-
varjev onega zadnjega napora za socijalno 
obrambo, ki se je izkazal pozneje za toli 
upravičenega. Ena izmed važnih osebnosti v 
ministrstvu od 16. maja si ga je bila dodelila 
z obljubo, da bo tako; sprejet v diplomacijo 
— in siccr od zgoraj — ako bo izid volitev 
povoljen, — In vsi, ki so bili navadni gosti v 
elizcjski palači, so računali, da bo povoljen. 

Ta gospodar Ivana Vialis jc bil novopc-
čcnec v politiki; 16. maja mu je dal prvo mi-
nistrsko listnico. Tudi- on je bil veleindustri-
jalec iz pokrajine Nivcrnais In 1. 1871. je bil 
izvoljen v narodno skupščino v Bordcaux-u. 

(Dalje). 

ATIVE OPERAIE 
DELAVSKE ZADRUGE 

s 

8 

•• 
VELIKA IZBERA 

G i M i n e b o n f t a ž a s t o . . . od L 4 * 9 0 do 7 * 8 0 m , 
iglasto, debelo, dvojna 

B o m b c ž a s t o b l n š o 

GalJtirdins , . 

Drap d e d a m e 

FlOnSlfl "kockana!" 1 e n / 1 ' • PO L 12« II!« 
E l t t n r l f t debela, sama vo!us, fantazija 
r i U l i U U zadnja novost, 140 cm 

visokost, fantazija • • PO L 6 l i l 7 2 0 

L 1 8 . 9 0 , Z Q — in Z Z ' 5 0 n» 

5au,a v . l n . , t . t p 0 i I g _ i R 2 1 * 9 0 m . 130 cn 

Ciieefot 
sama volna 

140 cm 

PO L 2 5 ' — m , 

PO L 9 * 9 0 m . 

VELIKA IZBERA VOLNEN. ŠALOV 
v različnih velikostih p o L 1 1 - 5 0 , 1 5 - 5 0 in 2 3 - S O 

l i s j i m e Serps (rute) v o l n e n e po L 3 * 5 0 

Pluids In p o t n e o d e l e po L 1 5 — 

t Izredna prilika! Ifelikanika izbera Z 

| Z E F I R mošktf^srajce P O L 3 ' 5 G i l l 4'- 1H. 
* (Zaditjo m o d e r n o r i sbe ) « 
• • 

Postel jne o d e j e i x p r i s , n , ^ ! a m 5 t n ' po 4 9 ' - - , 5 6 * 8 0 in 3 9 — n t 

Siflgs HOi M i o l f i , e 

Zavese, Pogrml aia.Pred [postelj ne preproge 
K o $ H e srnice 

tiskan zcflr in cretonnc z dvema 
ovratnikoma . . . . . PO L 1 4 * 9 0 

V e l i k a n s k a i z b e r a 
MOŠKIH KLOBUKOV iz k lobučevine 
a!! vo lne po L 7 - — , 9 - S O in 1 2 * 5 0 
iz krzna p o L 13-HO, 2 5 ' — in 3 S - — 

iz velour- ja, črni In barvani 
p o L 1 8 - — In 3 5 * — 

HodEiljuie u prsisje različnih vrst hosejIc 
za moške, ženske in dečke 

OBLEKE iz pristne volne, enotne barve ali fantazija 
PALETOTS - KRATKE SUKNJE - KOŽUHI - POVRŠNIKI 

Izsoteul iene o&leke in oblečice. - Suknjice z a tfecKe in otroke 
Obiščite naše oddeSke, ki so odprl i 
o d S do 13 ure in od 15 do 19 ure 

Brez obveze za nakup. Brez obveze za nakup. 
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